

咱这儿啥样,写信告诉西藏学生吧

雪域高原的阿里中学生已收到上百封信件和爱心物品



本报6月6日讯(见习记者 张九龙) 一大拨信件又将寄往雪域高原!5月以来,齐鲁晚报张刚大篷车发起的为西藏阿里地区改则县中学学生写封信的活动持续进行中,目前藏族学生们已经收到了上百封信件及若干爱心捐赠物品。

西藏阿里地区地广人稀,常年天气寒冷,信息闭塞,藏族学生的学习生活条件异常艰苦,与外界几乎隔绝。为提高藏族学生的汉语水平,帮助他们开拓视野,从5月中旬开始,齐鲁晚报张刚大篷车联合西藏改则县中学支教教师张彩霞,发起了“给阿里藏族孩子的一封信”公益活动。

4日,藏族学生们收到了来自济南市花园小学四年级一班的30多封来信,这是目前收到的数量最多的一次来信。

“得知这次活动后,班里的孩子们非常积极,纷纷拿起手中的笔给西藏的朋友写信。别看有的孩子平时不喜欢写作文,但是一听说给西藏的哥哥姐姐写信,都很积极呢。”班主任徐洪茵表示。

“西藏的孩子们学习不容易,让济南的小朋友和他们做笔友,对双方的成长都有帮助。家长们特意准备了许多有泉城特色的明信片,一道寄给远方的的小伙伴。”家长高女士

说。继山东大学之后,5日,“零钱公社”的爱心志愿者在山东师范大学千佛山校区和长清校区、山东建筑大学等地发起给西藏孩子写信的活动,并为参与者免费提供信封和邮票。同时,志愿者还鼓励大学生捐出书籍,奉献爱心。“活动得到了大学生的积极响应,再过不久,每个藏族学生又将收到至少3封信。”志愿者初曰春告诉记者。

支教教师张彩霞介绍,除了信件以外,许多爱心人士还一道给孩子们寄去了学习用品和图书。“这里的孩子从来没有写过信,在茫茫荒原中,四周看到的除了草原就是遥远的山峦,县城以外没有人烟。每封信都给孩子们带来了无限的惊喜和温暖,谢谢大家。”

朋友们,请暂时放下你们的电脑、手机吧,拿起久违的笔,写下一封寄往西藏高原的信吧。收到远方的来信,会让西藏的孩子多么兴奋,会让孩子们感受到用文字和远方的朋友交流是多么美好。援藏支教,传递爱心,就从这一封信开始吧。外面的世界是什么样子的?张刚大篷车邀请您拿起笔,告诉西藏阿里地区的孩子们。

此次活动的写信对象为



志愿者们把信封好寄出。 见习记者 张九龙 摄

西藏阿里地区改则县中学初二二年级150余名学生,您可以单独为某个学生写信,也可以以班级为单位写信。

收信地址:西藏阿里地区改则县中学初二(1)/(2)/(3)班,邮编:859200。如果您想了解更多活动详情以及学生姓名,请添加齐鲁晚报张刚大篷车微信(查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”)进行查阅或咨询。



省城昨发今年首个高温预警 今晚有雷雨大风 明日气温略降

本报6月6日讯(记者 孟燕) 继前一日迎来了今年首个高温日后,6日省城气温“再接再厉”,最高温升至36.8℃,成为今年第二个高温日。

根据济南市气象台的统计,6日龟山国家气象观测站最高温记录为36.8℃,市区部分自动观测站有的超过38℃,区县中平阴最高温达到37.1℃,济阳37℃,热浪席卷全市。

6日11时20分,济南市气象台发布了今年首个高

温橙色预警信号,预计当天全市大部分地区最高气温将超过37℃,天气炎热,请注意防范。伴随高温而来的还有大风,5日21时30分发布大风蓝色预警信号仍未解除,省城出现平均风力4~5级,阵风7~8级的西南大风。

7日、8日将迎来一年一度的高考。根据预报,7日最高温在34℃左右,夜间有雷雨,阵风8级,8日气温略低,最高温在32℃,提醒考生和家长注意防暑防风。



一天办出二代证

4日,今年参加高考的小孙发现自己的二代身份证丢了,可是距离考试仅有两三天时间,可把他急坏了。济南市公安局户政部门接到小孙的求助之后,立即启动制证“绿色通道”,仅用一天就把身份证制作出来,并于5日下午将证件交到小孙手中。 本报记者 杜洪雷 摄

槐荫区: 保障考生吃得安全

本报6月6日讯(见习记者 朱文龙 通讯员 丁欣) 又一年高考来临。为了确保高考顺利进行,槐荫区社会各界积极行动起来,各司其职,全力以赴营造良好的高考环境。

槐荫区食品药品监督管理局及3个基层监管所,将重点对供餐学校食堂和考点周边200米内餐饮单位进行2-3次监督检查,现场组织实施快检工作,及时发现并排除食品安全隐患,确保考生饮食安全。据悉,对考点以及考点周边餐饮店拉网式检查将达80余人次。

在槐荫区,大地、汇元、越驰等多家出租车公司都投入到助考行列中,采取站点、巡游、“一对一”服务等多种形式。汇元出租将调动公司“青年文明号”汇英车队和为民车队的驾驶员们积极助考,免费为考生提供40辆爱心助考车,在济南第三中学门口排队候考,免费接送考生。越驰出租车安排流动车辆上路,招手即停,考生凭准考证等有效证件免费乘车。

市中区: 消除考点周边噪音

本报6月6日讯(见习记者 郑帅 通讯员 郝鑫城) 高考临近,为给广大考生营造一个安静的休息和学习环境,自6月4日开始,市中区公安分局民生警务平台联合治安大队、杆石桥派出所在校园周边开展了生活噪声污染集中整治行动。

活动中,民警主要针对沿街叫卖、商铺宣传、路边促销、居民健身、露天餐点等容易产生生活噪声的行为进行重点整治。检查组对行动中生活噪声进行了现场处置,对制造噪声的人员和单位予以制止,同时对群众开展了相关的法律法规宣传。活动当天,民警共检查制止噪音17处,下达警告2份,散发整治噪音宣传单100余份。

七贤街道: 拆除二百平米违建

本报6月6日讯(见习记者 张九龙 通讯员 孙巧巧) 5日,市中区七贤街道办事处联合城管、国土资源等部门,出动工作人员200余人,拆除九曲片区一处重点违章建筑。据了解,此处违章建筑位于九曲庄安置房东侧半山腰,主体为两层,面积200余平方米,正位于九曲安置房配套管网施工红线范围内,严重影响该项目建设,直接影响九曲庄村2400余村民的安置房分配。

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市桶装水总代理

